
  
Toelichting raadsvoorstel aan de raad van 

de gemeente Roosendaal 

 

Voorstel   
 
Ik stel u voor om de volgende raadsleden te benoemen tot lid van de vertrouwenscommissie:  
 
Namens de fractie van de Roosendaalse Lijst de heer de Regt 
Namens de fractie van de VLP de heer van Gestel 
Namens de fractie van de VVD de heer van den Beemt 
Namens de fractie van het CDA de heer Breedveld 
Namens de fractie van de GroenLinks mevrouw Koenraad 
Namens de fractie van de SP mevrouw Maas -Cleeren 
Namens de fractie van de PvdA de heer Yap 
Namens de fractie van de D66 de heer Raggers 
Namens de fractie van de Nieuwe Democraten mevrouw S. Bozkurt 
Namens de fractie van de Christen Unie mevrouw Suijkerbuijk-Ader 
 
 

Aanleiding   

Jaarlijks worden met de burgemeester voortgangsgesprekken gehouden. Deze gesprekken worden 
gevoerd met leden van de vertrouwenscommissie. 
Ten gevolge van  de verkiezingen van de gemeenteraad op 21 maart jl, hebben er veel 
personeelswisselingen in de raad plaatsgevonden. Deze personele wijzigingen hebben gevolgen 
gehad voor de bemensing van de vertrouwenscommissie.  
 

Kader 

De Verordening op de vertrouwenscommissie regelt de voorbereiding van de aanbeveling tot 
benoeming van de burgemeester en geeft de kaders aan waarbinnen de jaarlijkse  
voortgangsgesprekken met de burgemeester gehouden worden.  
De verordening regelt de samenstelling en de werkwijze van de vertrouwenscommissie. Ook zijn 
bepalingen over geheimhouding opgenomen. In de verordening is geregeld dat de 
vertrouwenscommissie zal bestaan uit een vertegenwoordiger van iedere fractie in de raad. 
 
Uw raad wordt voorgesteld om naast de plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, de 
volgende raadsleden te benoemen tot lid van de commissie: 
 

1. Namens de fractie van de Roosendaalse Lijst de heer de Regt 
2. Namens de fractie van de VLP de heer van Gestel 
3. Namens de fractie van de VVD de heer van den Beemt 
4. Namens de fractie van het CDA de heer Breedveld 
5. Namens de fractie van de GroenLinks mevrouw Koenraad 
6. Namens de fractie van de SP mevrouw Maas -Cleeren 
7. Namens de fractie van de PvdA de heer Yap 
8. Namens de fractie van de D66 de heer Raggers 
9. Namens de fractie van de Nieuwe Democraten mevrouw S. Bozkurt 
10. Namens de fractie van de Christen Unie mevrouw Suijkerbuijk-Ader 

 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Geen 
 

 
Communicatie    

De verordening en het benoemingsbesluit zullen op de reguliere wijze worden gepubliceerd en 
gecommuniceerd.  

 



  
Toelichting raadsvoorstel aan de raad van 

de gemeente Roosendaal 

Bijlagen   

1. het ontwerpbesluit 
 


